SREDA, 11. 5. 2020
LUM — Izdelam sam, se igram in dobro znam

Danes bos izdelal pripomoc¢ek, za utrjevanje znanja pri glasbeni
umetnosti — notno ¢rtovje in kartoncke, na katerih so zapisani
solmizacijski zlogi. Glej sliko:

EORERR
Potrebujes:

- 1 trSi list papirja velikosti velikega zvezka ali list papirja A4
- trSi papir za trak velikosti 16 cm x 2cm

- ravnilo

- Skarje

- svinénik ali flomaster

Navodilo za delo:

1. List postavi v leze€i polozaj. Ob ravnilu potegni prvo érto, ki je od
zgornjega roba oddaljena 6 cm.
Nato narisi Se 4 érte, ki so med seboj oddaljene 2 cm.

Prva ¢rta je 6 cm
pod zgornjim

robom.

————— Med dvema &rtama je 2 cm

razdalje.

2. V notno ¢rtovje zapisi violinski kljuc.
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3. Iz trSega papirja izreZi trak, ki je dolg 16 cm in Sirok 2 cm. Razdeli ga
na 8 enakih delov. V polja vpiSi solmizacijske zloge.

2cm

16 cm

4. Zdaj pa trak razrezi na posamezne kartoncke.

5. Izdelal si pripomocek za utrjevanje znanja pri GUM.
Kako se uporablja?
KartonCke obrni, da ne vidis zapisa in jih pomesaj.
Izberi enega in preberi, kateri solmizacijski zlog je zapisan. Kartoncek
postavi na pravo mesto v notnem Crtovju.

Primer: Izbran je bil ta kartonéek:

Zdaj ga Se postavim na pravo mesto v notnem cCrtovju:




NIT — Nevretencarji (zivali brez kosti)

e Zivali brez kosti (nevretenc&arje) delimo v ve& skupin. Mi jih bomo

spoznali 5:

o PAJKOVCI
ZUZELKE
KOLOBARNIKI
POLZI
STRIGE

0O O O O

e V uCbeniku na str. 81 si Se enkrat pozorno preberi znacilnosti vseh teh

petih skupin.

e V zvezek si preriSi spodnjo tabelo in vanjo vpiSi znacCilnosti za

posamezno skupino zivali.

LazZje ti bo, Ce bos zvezek obrnil leze, da bo$ lahko naredil SirSo tabelo.

- trdo lupino, hisico, iglice...

Zivali brez kosti — nevretencariji

Nevretenéarji so Zivali, ki nimajo vretenéaste hrbtenice. Imajo mehko telo brez kosti. Nekatere Zivali imajo ogrodje

PAJKOVCI KOLOBARNIKI POLZI

STRIGE

ZUZELKE

MAT — Preverjanje znanja

e Najprej si preglej resitve nalog za ponedeljek, 11. maja.

1. ReSienactbe. (Enacba ima samo eno resitev.)

11+a=16 b-13=16 X-9=236

a=5 b=29

X=4

2. ResSineenachi. (Neenacba ima najmanj eno reSitev.)

a>5
a=6,a=7,a=8...

c-6<27

56:y=7
y=8

c=0,c=1,c=2,c=3,c=4




3. Napisi nekaj stirimestnih Stevil, ki imajo enako Stevilo T in E.
Veliko moznih resSitev, npr.:
2042, 7987, 5555, 9309 ...

4. NapiSi nekaj stirimestnih Stevil, ki imajo tisoCice enake 1 in desetice enake 6.
Veliko moznih resSitev, npr.:
1265, 1867, 1363, 1565, 1969, 1666 ...

5. Neza je pisala domaco nalogo. Sestri¢na ji je nekaj Stevk zbrisala. Napisi manjkajoCe Stevke.

363 54 9
+5 34 —153
897 4 9 6

6. Od naslednika Stevila 4999 pisno odstej predhodnik Stevila 569.

Naslednik Stevila 4999 je 5000. 5000
Predhodnik Stevila 569 je 568. - 568
4432

Katero Stevilo dobis?

Dobim 4432.

7. V tekmovanju v skoku v viSino za Zzenske je zmagovalka skocila
2m1cm,drugapalm98cm.
Koliko vise od drugouvrs€ene je skocila zmagovalka?

201cm —=198cm =3cm Zmagovalka je skocila 3 cm viSje.
8. V skoku s palico za moSke je zmagovalec sko il 6 m, drugi pa z osebnim rekordom 5 m 85 cm. Za
koliko bi moral drugouvrsceni izbolj$ati svoj rezultat, da bi delil prvo mesto?

600 cm —585cm =15cm ali 585cm+ 15cm =600 cm

Drugi bi moral izbolj3ati rezultat za 15 cm.

e Sedaj pa reSi PREVERJANJE ZNANJA, ki sem ti ga poslala posebej v
drugem dokumentu. Kot Ze ves, bo ocenjevanje v ponedeljek, 18. 5., na
podoben nadin.
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